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Anotace 

 Digitální učební materiál je určen pro opakování a upevňování 

numerace do 6. 

Materiál je využitelný pro práci s dataprojektorem, popřípadě 

pro práci s interaktivní tabulí. 

Materiál je určen pro předmět Matematika v 1. ročníku, 

vzdělávací oblast Matematika a její aplikace a je součástí 

tématického okruhu Číslo a proměnná.  

Materiál vznikal ze zápisů autora, který vycházel z učebnice: 

Miroslava Čížková: Matematika pro 1. ročník základní školy, 

SPN – pedagogické nakladatelství, a.s., Praha 2008 

 



Madlenčino počítání 

Kolik je vás, medvědi? 

Medvědi to nevědí. 

My to víme, na mou čest – 

je vás tady celkem šest. 

 
 
 



Vypočítej, kolik má Madlenka korálků od každé barvy. 
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Řešení se zobrazí při kliknutí . 
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Madlenka pozvala kamarády na oslavu. Přichystala pohoštění, ze 

kterého postupně ujídali. Vypočítej, kolik sladkostí zůstalo. 
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Řešení se zobrazí při kliknutí . 



Madlenka si připravila pro kamarády úkoly. 

 

1. úkol: 

Doplňte do tabulky správné výsledky. 
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řešení 



Řešení: 
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2. úkol : 

Vyřešte pyramidy: 

řešení 
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Najděte pyramidy, které jsou špatně vyřešené: 
 



Řešení pyramid: 
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Uhodli jste? 



Zdroje 

 klipart: office. microsoft.com 

 http://www.clker.com/clipart-15409.html26 

 



 


